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Número de motores 2

Dimensiones del limpiafondos (An x L x Al) 37 x 29 x 30 cm

Peso del limpiafondos 5,5 kg

Ciclos de limpieza 2h30

Superfície filtrante / Nivel de filtración 480 cm2 / 100 microns

Cobertura de Limpieza 17 cm

Longitud del cable 16,5 m

Sistema de tracción Orugas

Transmisión Engranajes

Seguridad

Sistema playa, parada 

automática fuera del agua, 

protección electrónica de los 

motores.
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Número de motore 2

Dimensões do aspirador (L x An x Al) 37 x 29 x 30 cm

Peso do aspirador 5,5 kg

Número ciclos de limpeza 2h30

Superfície filtragem / Capacidade de filtragem 480 cm2 / 100 microns

Cobertura de Limpeza 17 cm

Comprimento do cabo 16,5 m

Sistema de tração Tracks

Transmissão Engrenagens

Segurança

Sistema de intervalos 

horários, segurança fora de 

água, diagnóstico, protecção 

electrónica dos motores
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Nombre de moteurs 2

Dimensions robot (LxPxh) 37 x 29 x 30 cm

Poids robot 5,5 kg

Cycles de nettoyage 2h30

Surface du filtre 480 cm2 / 100 microns

Largeur nettoyée 17 cm

Longueur de câble 16,5 m

Système de traction Chenilles

Transmission Engrenages

Sécurités

Système plage, sécurité hors 

d'eau, protection électronique 

des moteurs
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

DONNÉES TECHNIQUES



Numero di motori 2

Dimensione robot (L x P x A) 37 x 29 x 30 cm

Peso robot 5,5 kg

Numero / Durata cicli di pulizia 2h30

Superficie filtrante / Livello filtrazione 480 cm2 / 100 microns

Ampiezza di pulizia teorica 17 cm

Lunghezza cavo 16,5 m

Sistema di trazione Tracks

Trasmissione Ingranaggi

Sicurezza
Sistema spiaggia, sicurezza 

fuori dall’acqua, protezione 

elettronica dei motori
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Anzahl Motoren 2

Abmessungen (L x B x H) 37 x 29 x 30 cm

Gewicht 5,5 kg

Dauer der Reinigungszyklen 2h30

Filterfl äche / Filterung 480 cm2 / 100 microns

Reinigungsbreite 17 cm

Kabellänge 16,5 m

Antriebssystem Tracks

Übertragung Getriebe

Sicherheitssyteme

Strandungssystem, 

Trockenlaufschutz, 

elektronischer Schutz der 

Motoren

NL

Aantal motoren 2

Afmetingen robot (l x d x h) 37 x 29 x 30 cm

Gewicht robot 5,5 kg

Reinigingscycli 2h30

Filteroppervlak 480 cm2 / 100 microns

Gereinigde breedte 17 cm

Kabellengte 16,5 m

Tractiesysteem Tracks

Transmissie Tandwieloverbrenging

Beveiligingen

Periodesysteem, beveiliging 

watergebrek, elektronische 

motorbescherming
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INFORMAZIONI TECNICHE

TECHNISCHE DATEN

TECHNISCHE GEGEVENS

TECHNICAL INFORMATION



Number of motors 2

Cleaner dimensions (W x D x H) 37 x 29 x 30 cm

Cleaner weight 5,5 kg

Cleaning cycles 2h30

Surface area of filter 480 cm2 / 100 microns

Cleaned width 17 cm

Cable length 16,5 m

Drive system Tracks

Transmission Gears

Safety

Beach system, out-of-water 

safety, electronic motor 

protection


